



**15 декабря в центре детского творчества был проведен ежегодный конкурс «Волшебный микрофон».**

Перед зрителями уже в одиннадцатый раз выступили участники вокальной студии «Джем». Для некоторых участие в этом конкурсе стало уже своего рода традицией, а для других он был в новинку.

Первый конкурс «Волшебный микрофон» состоялся в 2002 году. В этом году в «Волшебном микрофоне» приняло участие десять девушек, четверо из которых заняли призовые места. Для Алины Волковой, занявшей первое место в конкурсе, это выступление стало дебютом, и весьма удачным. Она поделилась своим мнением по поводу этой музыкальной встречи:

*«Если честно, то я даже не думала о том, что смогу занять первое место, думала, просто поучаствую, попробую себя. Я даже почти не готовилась к выступлению, так что то, что я выиграла, стало для меня неожиданностью. Почему-то я никогда не надеюсь на победу».*

С Алиной первое место разделила Юлия Маркштайлер. Занимается девушка в студии не первый год и до этого уже участвовала в данном конкурсе. Она также рассказала нам о своих впечатлениях: «*Не ожидала, что займу первое место. От участия получила огромное удовольствие, и от победы, конечно же, тоже*».

Судьи оценили по достоинству выступление каждой из девушек, признали и то, что было сложно решить, кому же достанутся призовые места. Все конкурсантки отличились как вокальными данными, так и артистизмом.

Итоги конкурса:

1 место - Алина Волкова и Юлия Маркштайлер

2 место - Вероника Типайкина

3 место - Екатерина Ерофеевко

Остальных участниц наградили грамотами за участие. **GD**